
PROBLEMAS DE HERENCIAS
    El notario me ha dicho que he heredado tres terrenos, una parcela de 2.580 
metros, otra parcela de 35.900 metros y la última parcela con 885 metros 
¿Cuántos metros tienen entre las 3 parcelas?

  He heredado 24.900 €, pero le tengo que quitar los gastos del notario, que son 
2755 € y los impuestos, que son 5.923 €. ¿En cuánto se queda la herencia?

Al hacer el testamento le dejo unos ahorros de 6.900 € a mis tres hijos. Si lo 
reparten ¿ Cuánto le toca a cada uno?

He heredado un terreno que tiene 3.298 metros. Si lo vendo a 2 € cada metro 
¿Cuánto ganaré?


